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a2$ + Hzo ﬁ
0O — 2NaCl + Hzo
a,0 — 2NaNO; + H,0
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0) Me 10 vepd avtidpovv ot evacels: SO;, BaO ko P,Os. Ot ymukég
eE10DGEIC TOV AVTIOPACEWMV Elval 01 AKOLOLOES:

SO3 + Hzo - HzSO4
BaO + H,O — Ba(OH),
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P205 + 3H20 - 2H3PO4
22, a) O ntovuevog wivokag:
, Kotavopn o¢ Ocon JTov
Xtoyeio | Z | A | p | n| e cTIBdE ITeprodwko Mivaxka
5 Opada | Iegpiodog
VII, 1M n
Cl 17 | 35|17 | 18 | 17 | K(2), L(8), M(7) 1 3
K(2), L(8), M(18), || n
Rb 37|85 |57 | 48 | 37 | Ko o)) i \
Mg 12 |24 | 12 | 12 | 12 | K(2), L(8), M(2) H;] \3ﬂ/
AN
He 2 |42 2|2 ‘;1;;‘,‘\4] 1"
S 16 33|16 | 17 | 16 /@(W(Q \{A") 3"
B) AMkdMa givon to ototyeia wov Ppickovt mv |l 1" opdda tov
[Teproduco? IMivokd s ¢ etvan 70 37Rb.
AAKOMKESG Yaigg i orotyeio Tov Ppiockoviatatny 114 1 2" oudda
tvol 0 svwg givon 10 1,Mg.
, covrar otV VIIA 7 17" opdda tov
Jpickovion otnv VI, 1 18"
sivan to He.
Y) etvan K(1)

0 GTopo TOL S €xel 6 NAEKTPOVIO OTNV EEMTEPIKT TOL GTIRAdA.
Emopévag kabe dropo S evaoveron pe 2 daropa H oynuoatilovrog
1e 10 Kabéva amd avtd Eéva koo (gvyog niektpoviov. Anioon,
yivovtor 0vo oamioi , TOA®UEVOL OpOLOTOMKOL  deopol.
ZyMUOTIKAL:

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG 2
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0) To duhvpa tov HCI pmopei va amoOnkevtel pe acpdieio 6to yaAkivo doyeio
a@o¥ o Cu givar Aryotepo dpaotikdg amd 1o H kou emopévmg dev avtidopd pe To
HCI. Avtibétwg, o Fe xan o  Zn avtidpovv pe to HCl odppwva pe tig

e€lomoElC:
Fe +2HCl — FeC12 + H2
Zn + 2HCI — ZIIC12 + H2

OEMA 3° &

o) Mr (H,S) = 2.1+ 32=34

n=-0 = n= 68 =0,2mol H,

Mr 34

1

B) A76 Vv xotaotatikn & ) :
. 0.2mol 0,082 = AW (1274273 K
P-V=n-R-T=>V= - mol - K
2atm

=
7) 1 mol H,S s 2 mol@t 1 mol atépwv S
0,2 mol H, x; mol atouwv y; mol atépwv S
x = 0,4 mol atopwv H 0 y = 0,2 mol atopwv S

1 mol atdpmv mepiéyet Na
H,S mepiéyet 0,4N4 ¢rto

0) 1 mol NH; nepi€

®; mol NHi

0’4 @
® = — Mo

3

Ko apot {ntaue tov dyko g NH; oe stp:

3 mol atépwv H onradn 3N, dropa H

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG

0,4N4 atopa H.

dTopo, ETOUEVMG 1 TOPOTAVE® TOGOTNTA
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Vi, 0,4
Ny, = V— = Vi, =My, Vo = Vi, = Tm01.22, 4L / mol =
8,96
= V. =——L
: 3
OEMA 4°

o) Ye 500 mL dwwhdpotog  mepiéyovron 8 g NaOH

e 100 mL x; g NaOH

x= 1,6 g NaOH

Emopévacg, n meprektikdtnra tov doAdparog sivon 1,6%w/v.
B) ['a to NaOH:

Mr = 23+ 16+1=40

n=-— = nZ(i)mol =0,2

Mr 40

C, = Nyon _ 0, 2mol _

V,  05L

Y) To duhvpa B €xel § 0 11,7 L.

|
aOH/+ NH,Cl — NaCl + NH; T+ H,0

A7o 1 otoryeloperpia TG eElo®ong TPOKLATEL OTL:
Otav avtiopa

8)  ToNaOH o

1 mol NH;
x; mol NH;

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVADOG



